Результаты работы комиссии по снижению задолженности в бюджет города Кирово-Чепецка за 9 месяцев 2017 года

Недоимка в бюджет муниципального образования по налоговым и неналоговым доходам на 01.10.2017 года составила 49783 тыс.руб., в том числе по налоговым доходам 17305 тыс.руб., по неналоговым доходам 32478 тыс.руб. С начала года недоимка увеличилась на 101 тыс. руб., в том числе по налоговым доходам недоимка снизилась на 1527 тыс. руб., по неналоговым доходам увеличилась на 1628 тыс. руб. Подробные сведения о состоянии недоимки в бюджет представлены здесь: http://www.k4gorod.ru/economy/gorbudget/ISPBUDGMO/Nedoimka/2017/01102017.pdf.

В целях повышения поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также сокращения задолженности в бюджет, администрация города совместно с контролирующими органами проводит работу по снижению задолженности перед бюджетом по налогам и арендным платежам.

За 9 месяцев 2017 года проведено 25 комиссий по обеспечению поступления налоговых и неналоговых платежей в бюджет, на которых заслушаны представители организаций, индивидуальные предприниматели, имеющие задолженность по налоговым и неналоговым платежам в бюджет. Заслушаны физические лица имеющие задолженность по имущественным налогам.

Из приглашенных на комиссию 316 должников, 202 должника отреагировали на приглашение и оплатили задолженность (63,9 % от приглашенных должников) на сумму 41293,7 тыс. рублей (62,5 % от суммы задолженности).

Должникам направляются письма — напоминания от имени комиссии по обеспечению поступления доходов в бюджет о добровольном погашении задолженности по налогам и неналоговым платежам. За 9 месяцев 2017 года направлено 91 письмо на сумму 4472,9 тыс.рублей для добровольного погашения задолженности. В результате дополнительные поступления в бюджеты всех уровней составили 3769,6 тыс.рублей или 84,3 % от суммы задолженности. Направлено 15 писем налогоплательщикам, имеющим обязанность по уплате авансовых платежей. По результатам проведенной работы поступило 123,2 тыс. рублей в бюджеты всех уровней.

Для взыскания задолженности по арендной плате за землю и муниципальное имущество проводится претензионно-исковая работа. За 9 месяцев 2017 года по арендной плате за землю и по аренде за муниципальное имущество направлено 793 претензии на сумму 28969,1 тыс. руб. и 89 исковых заявлений на сумму 7493,7 тыс. руб. По результатам претензионной и исковой работы поступило 13936,5 тыс. руб.